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  ارتفاع تور واليبال براي مردان چقدر است؟. 1

  متر 34/2. ب    متر 24/2. الف  

  متر 48/2. د    متر 43/2. ج  

  است؟ نادرسترمورد قوانين جاگيري در واليبال كدام گزينه د. 2

  .كند جاگيري جانبي به آرايش ابتدايي بازيكنان نسبت به بازيكنان كناري خود در دو قسمت جلو و عقب زمين اشاره مي. الف  

  .بازيكنان جلوي زمين وابسته به بازيكنان عقب زمين هستند, در اصطلاح جاگيري جانبي. ب  

  .ين ملزم به قرار گرفتن در مناطق درست پشت سر بازيكنان جلويي خود نيستندبازيكنان عقب زم. ج  

  .هر بازيكن عقب زمين بايد با مقداري فاصله پشت سر بازيكن جلويي خودش قرار بگيرد, طبق قوانين جاگيري. د  

  ركن اساسي هر حمله بر عهده كيست؟. 3

  پاسور. ب    سرويس زننده. الف  

  ليبرو. د    اسپكر. ج  

  بهترين نوع سرويس كدام است؟, كند استفاده مي) كاپ(هنگاميكه تيم حريف از يك آرايش دريافت سرويس فنجاني . 4

  سرويس زدن به گوشه انتهايي زمين. ب  سرويس زدن به منطقه حمله. الف  

  سرويس زدن به منطقه وسط زمين. د  سرويس زدن به سمت خطوط كناري. ج  

  ازيكنان تيم زننده سرويس چه موقع است؟مناسبترين زمان براي تعويض ب. 5

  قبل از انجام سرويس. ب    هنگام اجراي سرويس. الف  

  .باشد تيم سرويس زننده قادر به تعويض جاي بازيكنان نمي. د    موقع دفاع. ج  

  است؟ نادرستكدام گزينه درمورد تعويض جاي بازيكنان . 6

  .گيرد صورت ميتعويض جا هنگام زدن سرويس تنها به شكل جانبي . الف  

  .باشند بطور كلي بازيكنان عقب زمين نيز مجاز به شركت در دفاع و حمله روي تور مي. ب  

  .شود تعويض جا به شكل جانبي در دو قسمت جلو و عقب زمين انجام مي, بجز چند استثنا. ج  

  .شود شديداً محدود مي امكانات دفاعي تيم زننده سرويس, گيرد چون از عقب زمين به جلو تعويضي انجام نمي. د  
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  ها از وظايف كيست؟ مسئوليت جاگيري در آرايش مطلوب اسپكرها و آگاهي دادن به هم تيمي. 7

  پاسور. ب    سرويس زننده. الف  

  ليبرو. د    4اسپكر منطقه . ج  

  باشد؟ فاعي صحيح ميهاي د كدام گزينه درمورد سيستم. 8

  .كند در محل نزديك خط حمله جاگيري مي 6بازيكنان منطقه , عقب 6در سيستم . الف  

  .كند در مناطقي نزديك خط حمله در قسمت عقب زمين جاگيري مي 1و  5بازيكنان مناطق , جلو 6در سيستم . ب  

  .عقب وجود دارد 6سيستم  تنها يك حالت براي تركيب بازيكنان عقب زمين به هنگام استفاده از. ج  

  .گيرد قرار مي 6شود و پاسور در منطقه  محل پاسور عقب زمين و اسپكر مياني عوض مي, جلو 6در سيستم  . د  

  است؟ نادرست Wكدام گزينه درمورد دريافت سرويس به شيوه . 9

  .گيرد اي مورد استفاده قرار مي بيشتر در تيمهاي حمله, Wآرايش . الف  

  .كنند استفاده مي, Wتر از آرايش  مهاي جوانتر يا تيمهايي با مهارت و تجربه پايينبيشتر تي. ب  

  .كنند استفاده مي, Wهاي قوي نيستند از آرايش  گيري تيمهايي كه صاحب توپ. ج  

  .بازيكن مسئول دريافت سرويس هستند W ,5در آرايش . د  

  شد؟با كدام گزينه درمورد دريافت به شيوه فنجاني صحيح مي. 10

  .در اين آرايش تنها پاسور براي اجتناب از سرويس پنهان شده است. الف  

  .دريافت كننده سرويس وجود دارد 3در اين روش تنها . ب  

  .رود براي تيمهاي بسيار پيشرفته كه توانايي بالايي در دريافت سرويس دارند بكار مي. ج  

  .شود م ميدر اين روش بطور كلي زمين به دو منطقه يكسان تقسي. د  

  در كدام سيستم كاربرد بيشتري دارد؟, حمله با سه اسپكر همراه با پاسور نفوذي. 11

  3 – 3. ب    6 – 0. الف  

  .ها كاربرد دارد در همه سيستم. د    5 – 1. ج  

  حداكثر ارتفاع توپ در پاس تيز بيرون چقدر است؟. 12

  cm 60. ب    cm 30. الف  

  cm 45. د    cm 50. ج  
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  در چيست؟ 3 – 3اي  حسن سيستم حمله. 13

  .هاي تركيبي وجود دارد امكان حمله.  ب  .بهترين سيستم براي بازيكنان مبتدي است. الف  

  .در اين سيستم بازيكن هم اسپكر و هم پاسور است. د  .دهد به پاسورها فرصت اسپك زدن مي. ج  

  و سيستمهاي پيشرفته شناخته شده است؟ 6 – 0اي بعنوان پلي بين سيستم   كدام نوع سيستم حمله .14

  4 – 2. ب    3 – 3.  الف  

   2 – 2 – 2. د    5 – 1. ج  

  اي كدام است؟ ترين روش حمله پيشرفته. 15

  4 – 2. ب    3 – 3.  الف  

   2 – 2 – 2. د    5 – 1. ج  

  تواند از آنجا نفوذ كند، كدام است؟ اي كه پاسور عقب زمين مي ترين منطقهبه, اي حمله 2 – 2 – 2در سيستم . 16

  5منطقه . ب    6منطقه . الف  

  .در اين سيستم پاسور در عقب وجود ندارد. د    1منطقه . ج  

  ترين نوع دفاع در واليبال كدام است؟ عمومي. 17

  دو نفره. ب    تك نفره. الف  

  تمركزم. د    سه نفره. ج  

  كنند، كدام است؟ هاي قدرتي استفاده مي ع دفاع در برابر حريفاني كه از حملهبهترين نو. 18

  جلو 6. ب    عقب 6. الف  

  داخل زمين. د  سه بازيكن عقب در يك خط. ج  

  حركت بازيكن منطقه يك به چه صورتي است؟, هاي وسط با يك دفاع متمركز موقع دفاع حمله, جلو 6در دفاع . 19

  .كند يرد و در سمت راست روي خط حمله جاگيري ميگ از تور فاصله مي. الف  

  .كند بطوريكه با توپ و مدافعان روي تور در يك خط قرار بگيرد در امتداد خط كناري به سمت جلو حركت مي. ب  

  .كند كند و پشت مدافعان روي تور جاگيري مي به سمت جلو حركت مي. ج  

  .كند ديك ميانه زمين جاگيري ميكند و در نز بصورت جانبي در عرض زمين حركت مي. د  
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  چه مسئوليتي دارد؟ 5بازيكن منطقه , هاي انتهاي تور با يك دفاع خطي عقب هنگام دفاع حمله 6در دفاع  . 20

  .آيد ميهايي است كه در پشت سر مدافعان روي تور فرود  مسئول كليه توپ. الف  

  .آيد همچنين توپهايي كه به منطقه پشت حمله و وسط زمين مي, شود مسئول توپهايي است كه به منطقه حمله زده مي. ب  

  .آيد فرود مي 4و پشت سر بازيكن منطقه  6مسئول توپهايي است كه در جلوي بازيكن منطقه . ج  

  .شود مين زده ميمسئول توپهايي است كه در اطراف خط انتهايي و سمت راست ز. د  

  عقب كم عمق است؟ 6شبيه سيستم , ها كداميك از انواع دفاع. 21

  پوشش مدافعان روي تور توسط بازيكن  عقب زمين. الف  

  دفاع فشرده. ب  

  پوشش مدافعان روي تور توسط مدافع آزاد. ج  

  دفاع تن به تن. د  

 نادرست» 1حمله با سه اسپكر به همراه پاس از بازيكن منطقه , عقب 6دفاع «كدام گزينه درمورد وضعيت توپ سرگردان در حالت . 22

  است؟

  .آيند گيرند و پشت خط حمله مي سه بازيكن رديف جلو از تور فاصله مي. الف  

  .نزديكترين بازيكن رديف عقب به منطقه پاسور است 1بازيكن منطقه . ب  

  .اجتناب كند 3و  2 پاسور وظيفه دارد كه از دخالت در حركتهاي بازيكنان مناطق. ج  

  .به عقب و سمت راست است 6و  5حركت بازيكنان مناطق . د  

  گيرد؟ پاسور در سيستم چپ دست و سيستم سنتي به ترتيب در كدام مناطق قرار مي. 23

  2 – 4. ب    4 – 2. الف  

  2 – 3. د    3 – 2. ج  

  آيد؟ كدام گزينه جزء معايب سيستم چپ دست به حساب مي. 24

  .ستم به مقدار زيادي به آمادگي ذهني و تمركز بازيكنان نيازمند استاين سي. الف  

  .يابد كاهش مي 3و  2حريف به سبب روبرو شدن با دفاعي بزرگتر و موثرتر متشكل از اسپكرهاي مناطق  4برتري اسپكر منطقه . ب    

  .گام زدن اسپك تسلط كمتري دارندكنند، هن اسپكرهاي چپ دست چون موافق با بازوي ضربه زننده خود پاس دريافت مي. ج  

  .پاسورهاي راست دست براي اجراي يك حمله سريع روي پاس دوم تسلط كمتري دارند. د  


